

Протокол

№

гр. София, 16.02.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 62 състав,
в публично заседание на 16.02.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Даниела Гунева

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **9855** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 17:23 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛ „МЕНКАУРА“ ЕООД, редовно уведомен, се представлява е от адв. Д., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИК РЪКОВОДИТЕЛЯ НА УО НА ОПРЧР, редовно уведомен, се представлява от служител с юридическо образование Д., с пълномощно от днес.

Софийска градска прокуратура, редовно призована, не изпраща представител.

По охода на делото

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата, приложенията към нея и административната преписка .

Адв. Д.: Поддържам жалбата и доказателствата към нея. Моля да бъде приета административната преписка. Нямам доказателствени искания.

Юрист Д.: Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. Няма да соча доказателства и нямам доказателствени искания.

Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените с жалбата и административната преписка писмени доказателства.

Съдът, като съобрази липсата на други доказателствени искания,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. Д.: Моля да уважите жалбата като считам, че са събрани всички относими доказателства, които да дадат възможност на състава да направи адекватна правна оценка на въпросите. Предвид предходно изложените становища в проведените производства, моля да съобразите всичко изложено от нас в жалбата в предходното производство, което е приложено, в писмената защита, становището-отговор. Представям списък на разноски, който моля да вземете предвид. Моля да постановите решение, с което да отмените оспореното решение.

Юрист Д.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказна. Липсва спор по фактите. Актът е материално законосъобразен предвид факта, че е съобразен със закона и мотивите на решението на ВАС, с което се връща преписката за разглеждане в АССГ от нов състав. Подробни съображения сме изразили в писмените бележки в настоящото, както и в предходното производство. Моля да ни присъдите юрисконсултско възнаграждение. Правя две възражения: за прекомерност на разноските на жалбоподателя на адвокатското възнаграждение и считам, че е недопустимо да се заявява заплатеното адвокатско възнаграждение пред ВАС. Това е следва да се заяви пред ВАС.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 17:28 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: